

# Городская газета

№ 112 (16987) Среда, 17 июня 1998 г.

## НОВОСТИ

### ЖАРКИМ ЛЕТОМ ДОЛГ РАСТЕТ

За первую половину июня общий долг по руднику в добывче угля перевалил за восемьдесят тысяч тонн.

Только две шахты - «Заречная» и имени Кирова - справляются с заданием. Крайне неудовлетворительно работают шахты имени 7 Ноября, имени Ярославского. И даже «По лысаевская» попала в разряд минусующих.

Основная причина отставания - высокая аварийность, особенно на комбайнах очистных комплексов. Сказывается на ряде шахт и недокомплектованность за-

боев горнорабочими. В этой связи руководство компании «Ленинск-уголь» предложило предприятиям временно сконцентрироваться - перейти на пятишестидневный график, работать в три смены, а не в четыре, сократить число действующих лав. Однако шахты неохотно идут на эти меры, опасаясь прежде всего разграбления простирающегося оборудования.

### СИТУАЦИЯ НАПРЯЖЕННАЯ

Шахты нашего рудника частично сняли блокаду «Кузбассэнерго».

Причина тому то, что ряд потребителей тепло- и электроэнергии начинают напрямую рассчитываться с угольщиками. Однако общая финансовая ситуация по компании «Ленинск-уголь» остается напряженной. Задолженность по зарплате составляет 87 миллионов рублей, или около четырех ме-

сяцев. При этом на таких предприятиях, как ЛКШСУ, «Автомобилисты» с некоторыми, трудящимися не расплатились еще аж за 1996 год. К сожалению, не выполняются пока в полной мере и графики погашения задолженности, подписанные правительственной комиссией.

### С БОЖЬЕЙ И ШАХТЕРСКОЙ ПОМОЩЬЮ

За духовное возрождение Отечества орденом Святого благоверного князя Даниила Московского награждены генеральный директор компании «Ленинскомуль» В. П. Мазикин и директор шахты имени Кирова И. А. Ивлев.

Как сказал во время вручения наград на открытии Троицкой церкви в селе Красном, архиепископ Кемеровский и Новокузнецкий преосвященный Сафоний, ордена являются знаком признания заслуг

не только этих руководителей, но и всех горняков нашего рудника в деле возрождения православной культуры, большой помощи в возведении в городе и селах района церквей, храмов и монастырей.

### ОТДОХНУТЬ МОЖНО

#### И В ГОРОДЕ

От тридцати до сорока ребят приходят ежедневно на станцию юных техников, чтобы провести свободное время.

Весь день заняты мальчишки и девчонки разнообразными делами. Узнали о лекарственных травах - теперь собирают их для дома. Заготавливают природный материал для кружковой работы. Соревнуются в знаниях правил этики, умении владеть теннисной ракеткой. Сейчас эрудиты

### КИНО ВНОВЬ ЗОВЕТ

Не пустует в эти дни кинотеатр «Победа» - знаменитый фильм «Титаник», побивший в мире все рекорды популярности, пришелся по вкусу и городскому кинозрителю.

На самый первый утренний сеанс собрались примерно полсотни человек. Днем и вечером народу было значительно больше - около ста. По нынешним временам, считает директор кинотеатра В. Ф. Полякова, это очень

**Служба новостей.**

## Чтобы тепло не пропадало

Отопительный сезон закончен. Остановлены на ремонт котельные. Их предстоит подготовить к будущему отопительному сезону. И это естественно - в холода «печка» должна топиться без сбоев. Но есть и не менее важный вопрос - теплотрассы, ведь без них тепло до наших квартир не дойдет, значит, и внимания они требуют соответственного.

Тепловых сетей на балансе УККТС около ста пятидесяти километров. Причем примерно 70 процентов находится в ветхом состоянии. Многие сети лежат в земле по тридцать лет. Проложены они без соответствующей технологии, то есть заложены в кирпичный канал, перекрытый сверху досками. Дерево сгнило, а металл под действием грунтовых вод, блуждающих электротоков и других факторов вышел из строя. Отсюда и частые порывы. Сейчас трубы укладываются в бетонный лоток и перекрывают бетонной плитой.

В холодное время года порывы просто ликвидированы, но летом ветхие участки тепловых сетей решено заменить. Ведь потеря воды в случае аварии может привести к выходу из строя котла, насосного и другого оборудования. То есть последствия могут быть очень тяжелыми.

Чтобы этого не произошло, разработана программа, согласно которой предстоит обновить три километра труб. Их частичная замена планируется ежегодно, но, к сожалению, фактический объем работ часто не соответствует плану из-за нехватки труб и материалов.

- Тем не менее, - говорит Сергей Викторович Змачинский, заместитель директора по производству, - замену на самых сложных участках поста-

### Социальная сфера: подготовка к зиме

ствии с планом, то сейчас демонтаж и монтаж сетей ведем на тех участках, для которых имеются трубы нужного размера.

В настоящее время идет подготовка теплотрассы от котельной N 11 до дома N 100 по проспекту Кирова. Этот новый участок длиной около 500 метров работники УККТС думают к зиме закончить. Дело в том, что старые коммуникации проложены под дорогой и тротуарами, значит, в случае их порыва придется затратить много усилий для его ликвидации.

Теперь теплопроводпущен по поверхности, а это продлит срок его эксплуатации и облегчит ремонт теплосети.

В различных районах города меняются отрезки теплотрасс, где требуются трубы малых диаметров, - они имеются в наличии. А вот с трубами больших диаметров пока сложно.

Помимо замены линий

теплоснабжения, решаются вопросы со смежной задвижкой, хотя и эта работа идет не такими темпами, как хотелось бы эксплуатирующей организацией. Чугунные задвижки, что использовались раньше и можно сменить их на стальные, более удобные в эксплуатации. Сейчас они устанавливаются на квартальных разводках, чтобы в случае аварии не пришлось перекрывать котельные, а можно было отключать лишь часть потребителей тепла.

Воспользовались коммунальщики первым отключением котельных для ремонта коммуникаций. В этот период проведена промывка теплосетей, опрессовка - для выявления слабых мест на них. Эта работа продолжится до запуска котельных.

Одновременно с промывкой и опрессовкой труб на привокзальной котельной идет набивка сальниковых конденсаторов, ревизия запорной арматуры.

Шесть сальниковых конденсаторов отривизированы на центральной котельной. Тут же проведен ремонт четырех стальных задвижек, и четыре, вышедшие из строя, заменены, обновлены и часть трубопровода на теплосети. Во время следующей остановки намечено заменить 150 метров воздушной линии теплоснабжения.

Сделать планируется много, но как сложится установка со снабжением, предугадать сложно. Конечно, лучше, если условия для этого будут благоприятными, а горожанам не следует забывать, что, внося своеобразно плату за жилье, они помогут в решении вопросов подготовки к зиме и котельных, и теплосетей.

Л. КОРОСТЕЛЕВА.

## БУДЕТ ЛИ ВОДА?

В четверг на прошлой неделе состоялось очередное заседание забастовочного комитета МПУВКХ, на котором было принято решение о прекращении подачи воды в город томским водозабором.

Но эта акция приостановлена на три дня, в течение которых, по словам председателя профкома водоканала Т. Г. Бадардиновой, рабочим обещано выплатить месячную зарплату. Она сообщила также, что, если ожидания окажутся напрасными, то забастовочным комитетом решено прекратить подачу воды городу с 10 часов 19 июня на неопределенное время.

Трудно сказать, остановится ли водозабор, но Т. Г. Бадардинова попросила горожан запастись водой.

Не исключает вероятности остановки водопровода и Виктор Петрович Корпусов, исполняющий обязанности директора УВКХ. Он считает, что эта мера может быть не понята горожанами, ведь вода - это и хлеб, и молоко, и санитарное состояние каждой квартиры. Поэтому отключение насосов может привести к большим проблемам как в городе, так и на самом предприятии. В то же время Виктор Петрович отметил, что работники организации находятся в предзабастовочном состоянии уже около двух лет, но погашение задолженности не предвидится, а это не может не вызвать недовольства.

Руководители комитета по ЖКХ неоднократно встречались с работниками водоканала, обговаривая сроки и суммы выплат. К сожалению, обещанных денег вовремя не поступало и договоры не выполнялись. Сейчас изыскивается возможность погасить задолженность коммунальщикам, чтобы не оставить город без воды.

Л. СОЛОВЬЕВА.

## «Дело Конякина» передано в суд

Прокуратура Кемеровской области утвердила обвинительное заключение и передала в областной суд уголовное дело в отношении главы администрации Г. Конякина.

Он обвиняется по семи статьям Уголовного кодекса, в основании которых - десять эпизодов преступной деятельности, носящей преимущественно корыстный характер и выпавшей большей частью на предпринимательский период биографии мэра. По мнению прокуратуры, обвиняемый нанес государству ущерб в размере 872 тысячи рублей. На эту же сумму прокурор области предъявил ему гражданский иск.

Кроме того, наложен

ном итоге факты, приведенные в статьях журналистов газеты «Известия» Игоря Королькова «Время «быков», подтвердились лишь частично, зато те, что не попали на газетные полосы, в основном обрели вес. Не доказаны, в частности, утверждения об участии Конякина в убийствах.

Самое тяжелое из предъявленного - часть 3 ст. 160 УК РФ, по которой, кстати, главу города и арестовали, - хищение чужого имущества, совершенное группой лиц, в крупном размере. Факт обнаружен летом про-

шлого года в ходе проведенной прокуратурой города общегражданской проверки. Вторым обвиняемым проходит здесь Леонид Астафьев - бывший мэр, необоснованно оплативший Г. Конякину, по его же просьбе, реставрацию арендованного у города здания. Ремонт обошелся местной казне в 235 тысяч рублей.

Полученные следствием доказательства подлежат тщательному исследованию и оценке со стороны суда.

А. БУГАЕЦ.  
Пресс-служба  
прокуратуры области.

# ПОЛЫСАЕВО

СТРАНИЦА ПОЛЫСАЕВСКОЙ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

**Н**А ОЧЕРЕДНОМ заседании коллегии администрации города были рассмотрены вопросы работы финансово-экономической комиссии и о ходе исполнения принятых на ней решений. Заслушан отчет исполнительской дисциплины по письменным обращениям граждан, а также отчет отдела по учету и распределению жилья и перерегистрации граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

•••

В соответствии с графиком остановки котельных города ведутся необходимые профилактические работы на тепловых сетях и технологическом оборудовании. С 8 июня остановлена котельная ППШ для проведения профилактических работ на технологическом оборудовании. Ее планируется запустить 22 июня. Отделом коммунального обслуживания населения администрации города ведется контроль за ходом проведения ремонтных работ по подготовке к зиме коммунальными службами города.

•••

В приемную граждан с начала 1998 года обратилось 245 человек, поступило 57 письменных обращений. Вопросы рассматривались главой администрации, его заместителями и заведующими отделами в день обращений. Все письменные обращения ставятся на контроль. Решено положительно 76(29%) обращений, даны разъяснения по 77(67%) обращениям, 6(2,2%) заявителям будет дан ответ дополнительно после окончания ремонтных работ, получил отказ 1 заявителю (0,3%). По обращениям, требующим дополнительного рассмотрения, заявителю направлялась информация о ходе исполнения или промежуточные ответы с указанием срока исполнения.

## ВЕСТИ о ВЛАСТИ

кой деятельностью. По тематике все обращения можно разделить на следующие группы: вопросы коммунального хозяйства - 98(32,5%), социальные - 78(26%); жилищные - 71(23,5%), вопросы труда - 22(7,3%); землепользования и индивидуального строительства 16(5,1%); торговли и предпринимательство - 9(3%).

Каждое поступившее обращение рассмотрено в подразделениях администрации города, в случае необходимости производился выезд на место.

•••

Согласно решению коллегии главной администрации подписано распоряжение «Об итогах перерегистрации граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий». В течение первого квартала 1998 года на предприятиях и в организациях города, по месту жительства проведена перерегистрация списков очередности граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. По состоянию на 01.03.98 в списках на улучшение жилищных условий состоит 1735 семей, в т.ч.

имеющих право на первоочередное получение жилья 264 семьи, в списках по месту жительства 295 семей.

•••

Обсудив информацию заместителя главы администрации по экономике А. А. Назарова о работе финансово-экономической комиссии, коллегия отметила, что в результате ее деятельности несколько улучшилось финансовое состояние предприятий; снизилась посредством проведения взаимозачетов дебиторская и кредиторская задолженность. На предприятиях и в организациях разработаны и выполняются мероприятия по оздоровлению их финансового состояния. Членами коллегии вынесено решение об ужесточении работы финансово-экономической комиссии с целью более полной и своевременной собираемости налогов, во всех уровнях бюджетов денежной наличностью, активизировать работу по проведению погашения взаимной задолженности продовтками питания с целью обеспечения ими детских образовательных учреждений и погашения задолженности по детским компенсациям.

•••

Управление социальной защиты населения города Полысаева доводит до сведения получателей ежемесячного пособия на детей из многодетных семей, одиноких матерей, детей-инвалидов в возрасте до 16 лет, что принято решение по обеспечению этой категории граждан продуктами питания в счет погашения задолженности по выплате ежемесячного пособия на ребенка. В кабинете N 7 управления социальной защиты населения организована выдача поручений по заявлениям для дальнейшего обслуживания в магазинах города.

## В «Гнездашке» тепло и уютно

Немаловажную роль в воспитании детей играет развитие эстетического вкуса. Видеть красоту, понимать ее, ценить работу художника и уметь восхищаться его талантом - этой непростой целью задался коллектив воспитателей детского приюта «Гнездашко». Найти в душе ребенка скрытые черты ценителя искусства, развивать чувство прекрасного - задача не из легких и, помимо боль-

ших усилий, требует от педагога богатого опыта и, конечно, чуткого понимания сложной психологии ребенка. И кто, как не сами воспитатели, понимают все тонкости своей профессии и смогут помочь друг другу?

Именно с этой целью - поделиться опытом, подвести итоги уже проделанной работы, предложить новые идеи собрался коллектив детского приюта «Гнездашко».

Наталья Николаевна Теркина вместе со своими подопечными показала программу развития эстетического вкуса ребенка, где детям отведена роль не просто учеников-слушателей. Они сами смогли окунуться в далёкое, удивительное прошлое, побывать в деревне Дымково, «Жельская», близко познакомиться с искусством старорусских мастеров - умельцев, узять историю замечатель-

ного ремесла росписи, научиться различать гжель, хохлому, дымковские игрушки и как бы вместе с русскими умельцами побывать, повеселиться на празднике-ярмарке, спеть веселые частушки, сойтись в хороводе. Ведь именно так и рождалось замечательное искусство росписи, искусство не простое. Ведь зачастую мудрость народную в росписи познают. Ту мудрость, что не дает нашим сердцам и душам зачаровать в этой трудной, непростой жизни.

## ПРОИЩЕСТВИЯ ИЗ ЗАКРЫТОГО - В ОТКРЫТОЕ

Общее собрание акционеров АОЗТ «Шахта «Кузнецкая» состоялось в спортивном комплексе «Электрон» города Белова. Указ президента РФ об открытии закрытых АО подтолкнул руководство АОЗТ «Шахта «Кузнецкая» организовать собрание акционеров, которое не проводилось здесь в течение четырех лет.

Держатели акций проголосовали за реорганизацию АОЗТ в ФАО. Это позволит каждому акционеру распоряжаться своими акциями. Открытое общество также предлагает вкладывать внешние инвестиции на более разумной основе.

На собрании принят Устав, избрана ревизионная комиссия, утвержден внешний реестродержатель. Акционеры выразили недоверие прежнему составу совета директоров и избрали новый, в который вошли 5 специалистов шахты и 2 представителя господина Хофера, держателя основного пакета акций. По настоящему акционеров Хофера ответил на письменные вопросы, касающиеся работы предприятия, руководства, вложенных инвестиций и отверг слухи о том, что он является противником реорганизации.

**В. ВИКТОРОВА.**

## Социальная сфера

### ПОД КОНТРОЛЕМ МЕДИКОВ

На территории поселка Красногорского действует программа по оказанию медицинской помощи взрослому населению и детям. Эта территория выбрана не случайно - так как шахта «Кузнецкая» не работает уже длительное время, рабочие не получают заработную плату, отсюда и все социальные проблемы, в том числе и медицинские.

Совместно с администрацией поселка директором филиала областной больничной кассы П. Л. Назаренко и специалистами городской больницы и поликлиники N 5 была составлена программа по оздоровлению диспансерной группы взрослых и детей. Во взрослую группу входят больные с сердечно-сосудистыми заболеваниями, сахарным диабетом и язвенной болезнью. В программу входит приобретение медикаментов и профилактика

остсложнений. Группа врачей-стоматологов уже работает в амбулатории поселка, обслуживаая его население. В целом уже охвачено около 150 человек, но, по всей видимости, их количество увеличится в связи с тем, что не все еще прошли профосмотр.

Для детей программа более глубокая. Кроме стоматологической помощи, педиатры обслуживаются три группы риска детских заболеваний: это профилактика анемии, ракита и часто и длительно болеющих детей.

Медицинское обслуживание будет проходить непосредственно на территории поселка, участковые сестры по необходимости будут посещать дома. Финансирует программу филиал областной больничной кассы из профилактического фонда.

## И ПЕСНИ И ТАНЦЫ

Заключительным концертом с участием всех творческих коллективов подвел итог работы Дома детского творчества. Танцевально-хореографические, вокальные, театральные и другие коллективы Дома детского творчества показали самое лучшее, над чем работали в текущем году.

Юношеский театр эстрадных миниатюр выступил с новой мини-новинкой «Весна, любовь, фантазия». Стоит отметить, что эти ребята радуют зрителя почти на каж-

дом концерте, проходящем в Доме творчества. В большей степени это заслуга руководителя ЮТЭМа - Светловой Людмилы Дмитриевны, это она помогает раскрыться мальчишкам и девочонкам. Выступления всех юных артистов не остались без внимания зрителей. Теплый прием, бурные аплодисменты с уверенностью говорят о том, что концерт состоялся, а это самая лучшая оценка для артиста.

**О. ВЛАСОВА.**

## ПОБЕДИЛИ

На различных спортивных площадках города состоялись состязания по пяти видам спорта. В спортзале шахты «Октябрьская» прошел первый открытый турнир по греко-римской борьбе среди школьников 1984-1988 гг. рождения, в котором приняли участие борцы из Ленинска-Кузнецкого и Полысаева. В упорных схватках победили хозяева турнира - спортсмены детско-юношеского клуба физической подготовки, завоевав при этом 6 первых, 7 вторых и 5 «бронзовых» мест в своих весовых категориях.

Все чемпионы и призеры турнира награждены администрацией города

**Н. АЛЕКСЕЕВА.**

## «ВЧИСТУЮ»

## Волшебницы из РСУ

Сложно ли оформить клумбу или газон? Да, кажется, ничего проще и быть не может. Землю разровнял, рассаду посадил - готов цветник. На самом деле, требуются особый профессионализм, опыт, чтобы по настоящему красиво разместить различные растения, придать клумбе нужную форму. Этими навыками в совершенстве владеют руководитель участка озеленения РСУ А. М. Смолякова и коллектив, которым она руководит. Женщины здесь - настоящие волшебницы. На неухоженных дворовых

участках они могут создать такую красоту, что глаз не оторвешь. И все получается быстро, ловко. Оценить их труд могли жители многих дворов города еще в прошлом году. И нынче более двух тысяч кустарников, около двухсот деревьев высажено во дворах по проспекту Кольчугинскому, 3, по улице Тусноловой, 31, проспекту Кирова, 88. Радуют веселым разноцветием клумбы на дворовых территориях по проспектам Текстильщиков, 13, 11/1, Ленина 67/2.

Но лето только нача-



лось, поэтому скоро число участков, где поработают коммунальщики, станет больше.

**Л. ВАГНЕР.**  
На снимках: А. М. Смолякова с группой работниц участка озе-

ленения; бригадир Галина Окунева; добросовестно и ответственно выращивают рассаду Л. Кубышева, Т. Клименко, Н. Суздалева.  
Фото М. НИКОНОВА.  
Ю. ГАЛАНДИНА.



## ОТСЛУЖИЛ - И В БЕЗРАБОТНЫЕ

С 15 июня в ПУ-14 начались выпускные экзамены. Около трех сотен молодых строителей, получив дипломы, придут на предприятия города.

Каждый год в это время коллектива училища по уши в хлопотах. Но это приятные хлопоты: мы устраиваем ребят на производство, приобщаем к рабочему классу. После парни уйдут в армию, а вернувшись, снова вольются в трудовые коллективы, потому что, по закону, предприятия, проводившие их на службу, обязаны сохранить за ними рабочие места.

Но в этом году может получиться так, что мы

выпустили в «большую» жизнь партию потенциальных безработных. На 56 наших выпускников пришла разнорядка из военкомата: сразу же по получении дипломов - в армию.

Что это значит? Это значит, что на работу устроить до службы, училище их не успеет. Когда парни демобилизуются, они будут уже никому не нужны. С училищем все отношения прекращены, перед нами будет стоять проблема трудоустройства очередного выпуска. И пойдут они на биржу. А там квалифицированных рабочих тысячи стоят. Придется нашим элек-

тростярщикам, столярам, слесарям, каменщикам мыкаться в поисках работы, не имея никаких социальных гарантий.

Мы обращались к руководству военкомата с просьбой отложить призыв наших выпускников хотя бы до сентября, когда они уже будут иметь трудовые книжки, станут «штатными единицами» предприятий и организаций. Однако получили согласие только на короткую отсрочку для десятка отличников, которые собираются поступать в вузы.

Уже подписаны до-  
срочно дипломы на имя  
Д. Зайцева, Н. Сергеева,

А. Дмитриева, Д. Кассина, С. Матюшенко и других ребят, которые будут призваны до окончания экзаменов. Хорошие, работающие парни, жаль, что их трудовое будущее складывается так мало-перспективно.

Недавно по местному телевидению выступал наш военком Л. Г. Карпович. Он говорил, что многие призываются уклоняются от службы, город план по набору не выполняет. Поэтому приходится принимать все меры, чтобы Вооруженные Силы получили пополнение. Это все понятно, только, может быть, стоит поискать топор не только под лавкой?

**Н. ПОПОВА.**  
Директор ПУ-14.

## «ФАНТАЗИЯ» НА ГРАНИ ФАНТАЗИИ?

Буквально на следующий день после Дня защиты детей в городской комитет по делам молодежи обратились взволнованные ребята из подросткового клуба «Фантазия».

Им стало известно, что в администрации завода «Кузбассэлемент» решили устроить клубу секвестр - использовать под питомник для собак охраны недостроенное здание гаража.

Такое решение не- понятно, если принять во внимание то, что все двадцать лет своего существования клуб «Фантазия» как раз пользовался покровительством «Кузбассэлемента». В далеком уже 1978 году вместе с ребятишками соседних домов заводчане устраивали комсомольские субботники, помогая освободить от хлама, расчистить подвал в доме по проспекту Ленина 49а. Только мусора было вывезено чуть ли не сотня машин. Завод помогал оборудовать необходимыми станками секции авиаудомоделирования, чеканки по металлу, резьбы по дереву. Были открыты стрелковый тир, мотосекция. А заведовал всем этим хозяйством и занимался с десятками мальчишек бессменно один и тот же человек - большой энтузиаст своего дела, тоже заводчанин Анатолий Иванович Леонов.

И даже три года назад, когда жилфонд завода был передан в муниципальную собственность, Леонов вместе с руководством «Кузбассэлемента» сумел убедить городских коммунальщиков сохранить

от редакции. Как сообщил директор «Кузбассэлемента» А. В. Савкин, на сегодняшний день формально подросткового клуба «Фантазия» при заводе не существует. Он вообще никогда не зарегистрирован. Что же касается недостроенного гаража, то, по словам Анатолия Васильевича, он только в этом году неоднократно предлагал А. И. Леонову приступить к завершению восьмилетнего (!) строительства, готов был помочь материалами, но никаких подвижек со стороны «Фантазии» не сделано.

Поэтому, поскольку это строение находится на балансе завода, было принято решение все-таки достроить его и переоборудовать под питомник для собак. К тому же, по сведениям Савкина, работа клуба малоэффективна - реально в нем занимаются шесть-восемь ребят. Но если будет наконец-то утвержден официальный статус «Фанта-

зии» на уровне городских властей, определены формы его работы, то руководство завода готово сотрудничать с клубом. Во всяком случае, как заявил Анатолий Васильевич, если действительно будет ощущимая польза местной детворе от существования «Фантазии», то он готов клубу и дальше оказывать помощь.

Вывод из данного конфликта напрашивается сам собой. «Фантазии» необходимо как можно скорее получить официальную «крышу», может быть, по линии спортивного комитета, городского отдела образования или МП ЖКХ. Действительно определиться с направлениями работы. А пока формально «Фантазия» существует на уровне фантазии, то есть фактически - бесправно. Единственно, хотелось бы, чтобы дети от этих взрослых «разборок» не страдали.

# Победа юных инспекторов

Городская команда юных инспекторов дорожного движения приняла участие в областных соревнованиях, которые проходили в кемеровском загородном лагере отдыха «Солнечный».

В сборную вошли ребята из школ № 1, 10 и 20, хорошо показавшие себя на городских соревнованиях. Судя по их знаниям и навыкам, мы должны были побороться в областях за призовое место. И наши ожидания оправдались.

В первый день проводились конкурсы юных пропагандистов и регулировщиков, агитбригад и автомобилистов. Здесь нашим ребятам пришлось помериться силами с крепкими, знающими командами из Белова, Осинников и Прокопьевска. Надо сказать, что ленинск-кузнецкая агитбригада выступала зрелищно, оригинально, тематически грамотно.

Судьи единогласно поставили нам высший балл, и равных по уровню в этом конкурсе не нашлось.

Радости не было границ, когда организаторы соревнований объявили о том, что команда юных инспекторов Ленинска-Кузнецкого в упорной борьбе одержала победу в общекомандном зачете.

Мы также были лучшими в конкурсах агитбригад и «Безопасное колесо».

Теперь радость победы сменилась новыми заботами. Ведь наша команда юных инспекторов будет представлять Кемеровскую область на Всероссийских соревнованиях, которые пройдут на днях в Новороссийске.

Пожелаем ребятам удачи!

В. ВАСИЛЬЕВ.

## КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ

информирует:  
30.06.98 г. в 10 часов повторно проводится открытый аукцион по продаже исключительного права на долгосрочную (5 лет) аренду помещения бывшего продовольственного магазина № 43 по адресу: ул. Топкинская, 6/3.

Площадь: помещения магазина - 179,9 кв. м., складских строений - 123,7 кв. м.

Величина арендной платы на момент торгов - 1924,0 рубля в месяц.

Начальная цена - 2702,0 рубля.

Форма оплаты - единовременно.

Окончательный срок приема заявок - 9 часов 30.06.98 г.

Залог при подаче заявки - 100% от начальной цены.

Расчетный счет 40205810000000010099, БИК 043210000, РКЦ г. Ленинска-Кузнецкого, ИНН 4212000401

Заявки принимаются по адресу: пр. Кирова, 55, каб. N 5.

Телефон для справок 3-07-88.

## КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ

информирует:

21.07.98 г. в 10 часов проводится открытый аукцион по продаже обыкновенных акций акционерного общества открытого типа «Петро-леум» (ул. Суворова, 19).

Основной деятельностью является реализация горюче-смазочных материалов через сеть автозаправочных станций.

Величина уставного капитала - 220 000 рублей.

Общее количество обыкновенных акций - 220 000 штук.

Номинальная стоимость - 1 рубль.

На аукцион выставляется пакет обыкновенных акций в количестве 22 000 штук, что составляет 10% от уставного капитала.

Начальная цена продажи одной акции - 5,84 рубля.

Начальная цена продажи пакета акций - 128480 рублей.

Форма оплаты - единовременно.

Окончательный срок приема заявок - 9 часов 21.07.98 г.

Залог при подаче заявки - 80% от начальной цены.

Шаг аукциона - 5% от начальной цены.

Расчетный счет 40205810000000010099, БИК 043210000, ИНН 4212000401 РКЦ, г. Ленинск-Кузнецкий

Заявки принимаются по адресу: пр. Кирова, 55, каб. N 5.

Телефон для справок 3-07-88.

Утерянный аттестат N 652194 об окончании 9 классов на имя Надежды Михайловны Кузнецовой считать недействительным.



## Выпил - не садись за руль!

В течение пяти истекших месяцев года в Ленинске-Кузнецком зарегистрировано 45 дорожно-транспортных происшествий, в которых 5 человек погибло и 56 травмировано, в том числе 14 детей.

Особую озабоченность вызывают происшествия, связанные с наездами на пешеходов. По вине только этой категории участников движения совершено 18 аварий, в ходе которых двое горожан погибли и 17 травмированы.

За различные нарушения правил дорожного движения задержаны и наказаны в административном порядке 4164 пешехода, среди которых, например, работник ПКФ «Наш дом» С. А. Новобыковец, В. В. Левин с КСК, В. П. Собянин с МПТЖХ, А. Е. Зотов с шахты имени Ярославского и многие другие.

С наступлением лета

### Вестник ГАИ

алкогольного опьянения. Только за последнее время ими совершено три дорожно-транспортных происшествия. Четвертое при этом травмировалось. Так, 8 мая водитель Б. М. Исправников, двигаясь по проспекту Ленина на автомобиле ГАЗ-31029 и будучи в состоянии алкогольного опьянения, сбил и травмировал 11-летнюю Наталью Ершину.

25 мая на перекрест-

ке дороги в сторону шахты «Заречная» и улицы Коммунаров совершил аварию водитель В. С. Филиппов. Управляя автомобилем ГАЗ-3307 в состоянии алкогольного опьянения, он не справился с управлением транспортного средства, которое опрокинулось. В результате двое травмировались.

Всего с начала года задержаны 527 водителей, которые управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Среди них, например, А. В. Чебыкин с шахтоуправления «Кольчугинское», С. М. Асеев из АО «Автомобилист», И. В. Будаев с шахты имени Ярославского, В. В. Артюшин с шахты «Полысаевская», Н. А. Куликов из автоколонны 1337 и многие другие водители.

Сколько раз уже было сказано об этом, но, видимо, надо напоминать горе-водителям постоянно: выпил - не садись за руль!

## Советы водителям

• Стекла автомобиля не запотеют, если их протереть влажной солью, завернутой в марлю.

• Резиновые уплотнители стекол со временем стареют и трескаются, тогда в салон начинает просачиваться вода. Если под рукой нет специальной замазки, возьмите 50 граммов сосновой канифоли и такое же количество натурального воска, смешайте и подогрейте на слабом огне. В горячую массу добавляют 20-30 граммов касторового масла и тщательно перемешивают. Смеси дают остыть.

• Дистиллированная вода для заливки аккумулятора при необходимости получается из льда, накопившегося в испарителе, домашнего холодильника. Быстро растопить лед можно с помощью фена для сушки волос.



## ВЫЕХАЛ НА ВСТРЕЧНУЮ ПОЛОСУ

19 мая по дороге, ведущей от КСК в сторону улицы Топкинской, двигался автомобиль УАЗ-31512, которым управлял водитель Н. А. Могилатов. Неожиданно он выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с «Тойотой-Кариной». Затормозить не успели. В результате этого дорожно-тран-

спортного происшествия пятеро человек получили травмы различной степени тяжести. А передки обоих автомобилей, особенно «Тойоты», превратились в месиво из железа, стекла и пластика. Такова цена небрежности в управлении транспортом.

Фото И. ПАНИНА.

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием  
«Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРИОВ.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 125 раз в полугодие. Индекс 51915. Тираж 6991.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ЛПО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора 2-45-46.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная.  
Заказ № 1868

Цена в розницу - договорная

### Адрес редакции:

652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
обл.,  
ул. Белинского, 15.

### Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-33-69, по вопросам экономики - 2-33-72, фотоиллюстрации - 2-31-98, по рекламе и объявлению - 2-49-53.

\*\*\*

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.